

## JALPLAST® PLUS Κρέμα

Hyaluronic acid + Silver Sulfadiazine

### Περιγραφή προϊόντος

Η JALPLAST® PLUS Κρέμα είναι ένα σκεύασμα για τοπική χρήση, στο οποίο το κύριο συστατικό είναι το νατρίου οξέος του υαλουρονικού οξέος.

Το υαλουρονικό οξύ είναι βιολογικός πολυσακχαρίτης (γλυκοζαμινογλυκάνη) καταμετρημένος στην εξωκυττάρια θεμέλιο ουσία των περισσότερων ιστών. Πολλές μελέτες έχουν τεκμηριώσει ότι συμμετέχει σε πολλές και ποικίλες ιστικές επανορθωτικές εξεργασίες, προάγοντας την επούλωση και επανεπιθηλίωση. Λόγω των υδρόφιλων ιδιοτήτων του, παρέχει ένα ενυδατωμένο περιβάλλον στο τραύμα που είναι απαραίτητο για τη φυσιολογική διαδικασία της επούλωσης. Η αργυρούχος σουλφαδιαζίνη είναι ένας πολύ γνωστός αντιμικροβιακός παράγοντας ο οποίος αναστέλλει in vitro την ανάπτυξη σχεδόν όλων των παθογόνων βακτηρίων και μυκήτων. Ο ρόλος της αργυρούχου σουλφαδιαζίνης στη σύνθεση του προϊόντος είναι η πρόληψη της μικροβιακής μόλυνσης, βελτιώνοντας έτσι την ικανότητα του υαλουρονικού οξέος να προάγει την επούλωση του τραύματος. Τα χαρακτηριστικά αυτά επιτρέπουν την αλλαγή του επιδέσμου ακόμη και μόνο μία φορά την ημέρα. Αυτό προκαλεί την ελάχιστη δυσφορία στον ασθενή και την ελάχιστη έκθεση της βλάβης στον αέρα, μειώνοντας έτσι την πιθανότητα μόλυνσης του τραύματος.

### Σύνθεση

Κύριο συστατικό: Νατρίου οξέος του υαλουρονικού οξέος 0,2%

Άλλα συστατικά: Αργυρούχος σουλφαδιαζίνη 1%, Πολυαιθυλενογλυκόλη 400 μονοστεατική, Δεκυλεστέρας του ελαϊκού οξέος, Γαλακτοποιημένο κερί, Γλυκερόλη, Διάλυμα σορβιτόλης 70%, Κεκαθαρισμένο νερό.

### Ενδείξεις

Η JALPLAST® PLUS Κρέμα ενδείκνυται για την αντιμετώπιση δερματικών βλαβών, ιδιαίτερα εκείνων με υψηλό κίνδυνο μόλυνσης. Συγκεκριμένα, προορίζεται για την κάλυψη οξέων και χρόνιων τραυμάτων (εγκαύματα πρώτου και δεύτερου βαθμού, αγγειακά και μεταβολικά έλκη και έλκη από κατάκλιση) και εξασφαλίζει ένα ενυδατωμένο, ελεύθερο μικροβίων περιβάλλον στο τραύμα.

Η JALPLAST® PLUS Κρέμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μη μολυσμένα τραύματα για να συμβάλει στην πρόληψη μόλυνσης και, μετά από αποτελεσματική θεραπευτική αγωγή μολυσμένων τραυμάτων, για πρόληψη υποτροπής της μόλυνσης.

### Δοσολογία και Χορήγηση

Οι βλάβες πρέπει να καθαρίζονται πριν από κάθε εφαρμογή. Επαλείψτε ένα λεπτό στρώμα κρέμας πάνω στην επιφάνεια του τραύματος, μία ή δύο φορές την ημέρα ανάλογα με τη σοβαρότητα, μέχρι να επιτευχθεί πλήρης επούλωση. Παρατεταμένη θεραπεία, πέρα από ένα μήνα, πρέπει να αξιολογείται από γιατρό με βάση την κλινική πορεία της βλάβης. Η υπό θεραπεία περιοχή πρέπει να καλύπτεται με αποστειρωμένο επίδεσμο.

### Αντενδείξεις

Να μην χρησιμοποιείται σε ασθενείς με διαπιστωμένη υπερευαισθησία στα συστατικά του προϊόντος ή με ηπατική ή νεφρική ανεπάρκεια ή με ανεπάρκεια γλυκο-6-φωσφορικής αφυδρογονάσης.

Να μην χορηγείται σε εγκύους και βρέφη.

### Προειδοποιήσεις & προφυλάξεις

Να μην χρησιμοποιείται σε περίπτωση φθοράς της συσκευασίας.

Να μην χρησιμοποιείται το προϊόν μετά την ημερομηνία λήξης που αναγράφεται στη συσκευασία.

Η ημερομηνία λήξης ισχύει για το προϊόν που έχει διατηρηθεί στην αρχική του συσκευασία και σε θερμοκρασία κάτω των 30°C.

Code/Revision: **614303/D**Date: **03.11.17**Dimensions: **139 x 180 mm**Technical spec.: **525**

Να απορρίπτεται 12 μήνες μετά το πρώτο άνοιγμα.

Μετά τη χρήση, να απορρίπτεται σύμφωνα με την ισχύουσα διαδικασία της χώρας.

Να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά.

Να αποφεύγεται η άμεση επαφή του περιέκτη με το τραύμα.

Κάθε σωληνάριο JALPLAST® PLUS Κρέμα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο από έναν ασθενή, ώστε να μειωθεί ο κίνδυνος διασταυρούμενης μόλυνσης.

Να αποφεύγεται η έκθεση της υπό θεραπεία περιοχής στο ηλιακό φως, καθώς προϊόντα που περιέχουν αργυρούχο σουλφαδιαζίνη ενδέχεται να χρωματίσουν το δέρμα καστανόφαιο. Ωστόσο, οποιαδήποτε χρώση μπορεί εύκολα να απομακρυνθεί με πλύση της περιοχής.

#### **Αλληλεπιδράσεις**

Να μην χρησιμοποιείται ταυτόχρονα με απολυμαντικά που περιέχουν άλατα τεταρτοταγούς αμμωνίου ή με τοπικά εφαρμοζόμενα πρωτεολυτικά ένζυμα, διότι μπορεί να αλληλεπιδράσουν με το προϊόν.

#### **Ανεπιθύμητες Ενέργειες**

Η JALPLAST® PLUS Κρέμα είναι συνήθως καλά ανεκτή. Όταν μεγάλες επιφάνειες του σώματος είναι υπό θεραπεία, ενδέχεται να εμφανισθούν, οι ανεπιθύμητες ενέργειες που παρατηρούνται μερικές φορές μετά από συστηματική χορήγηση σουλφοναμιδίων, όπως νεφρική ανεπάρκεια, τοξική ηπατίτιδα, ακοκκιοκυτταραιμία, θρομβοπενία, λευκοπενία.

#### **Φύλαξη**

Φυλάσσεται σε θερμοκρασία κάτω των 30°C. Μην καταψύχετε.

#### **Συσκευασία**

Κουτί από χαρτόνι που περιέχει ένα σωληνάριο 25g.

Κουτί από χαρτόνι που περιέχει ένα σωληνάριο 100g.

#### **Κατασκευαστής**

Fidia Farmaceutici S.p.A.

Via Ponte della Fabbrica 3/A  
35031 Abano Terme (Padova)  
Ιταλία



Ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης των οδηγιών χρήσης: Μάρτιος 2016



Χρονικό διάστημα μετά το άνοιγμα του περιέκτη



Συμβουλευτείτε τις οδηγίες χρήσης



Χρήση μέχρι



Κωδικός Παρτίδας



Περιορισμοί θερμοκρασίας



Να μην χρησιμοποιηθεί εάν η συσκευασία έχει καταστραφεί



Κατασκευαστής